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12 QUESTAO Valor: 1,0

O segundo, o sétimo e o vigésimo sétimo termos de uma Progressédo Aritmética (PA) de nuameros

inteiros, de razdo r, formam, nesta ordem, uma Progressdo Geométrica (PG), de razédo q,

*
comger OIN (natural diferente de zero). Determine:

a) o menor valor possivel paraarazaor ;

b) o valor do décimo oitavo termo da PA, para a condicdo do item a.

22 QUESTAO Valor: 1,0

. . - . . ~ b
Os numeros reais positivos Xi, X, € Xz Sa0 raizes da equacéo x3 —ax? =aP _EX , sendo bOIN (natural),

b
2,02,.2
ad IR (real) e a# 1. Determine, em fung&o de a e b, o valor de |Oga|:XlX2X3 (X +xp + x5 )1 *¥2+X3 } .

32 QUESTAO Valor: 1,0

Os angulos de um tridngulo obtuséngulo sdo 105° a e B. Sabendo que mO IR (real), determine:

a) as raizes da equacado 3 secx + m (\/g cosX — 3 senx) = 3 cosx + \/§ senx, em funcéo de m;

b) o valor de m para que a e 8 sejam raizes dessa equacao.

42 QUESTAO Valor: 1,0

Seja 0o nUmero complexo Z =a + bi, comae b OIR (real) e i=+-1. Determine o médulo de Z sabendo
a® =3l1+ab?

que .
b3 =3la%b-1

5% QUESTAO Valor: 1,0

Uma pirdmide regular triangular apresenta um volume V. Determine o raio da circunferéncia
circunscrita a uma das faces laterais da piramide em funcdo de V, sabendo que o angulo do vértice
vale 30°.
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6% QUESTAO Valor: 1,0

E dada uma parédbola de parametro p. Traca-se a corda focal MN, que possui uma inclinagéo de 60°
em relacdo ao eixo de simetria da parabola. A projecdo do ponto M sobre a diretriz € o ponto Q, e 0
prolongamento da corda MN intercepta a diretriz no ponto R. Determine o perimetro do triangulo MQR

em funcao de p, sabendo que N encontra-se no interior do segmento MR.

72 QUESTAO Valor: 1,0

Sejam r e s OZ (inteiro). Prove que (2r + 3s) € multiplo de 17 se e somente se (9r + 5s) é multiplo de 17.

8% QUESTAO Valor: 1,0
xabc
. N axch
Calcule as raizes de f(x) em fungdo de a,b e ¢, sendo a,b,c e x OIR (real) e f(x) = b .
c X a
c bax
92 QUESTAO Valor: 1,0

Considere uma reta r que passa pelo ponto P(2,3). A reta r intercepta a curva

x* — 2xy —y* = 0 nos pontos A e B. Determine:

a) o lugar geométrico definido pela curva;

b) a(s) possivel(is) equacéo(des) da reta r, sabendo que PA.PB =17.

102 QUESTAO Valor: 1,0

Os nove elementos de uma matriz M quadrada de ordem 3 s&o preenchidos aleatoriamente com os

ndmeros 1 ou —1, com a mesma probabilidade de ocorréncia. Determine:

a) o maior valor possivel para o determinante de M;

b) a probabilidade de que o determinante de M tenha este valor maximo.






